
EXTRATO  DA  ATA  DA  518ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DELIBERATIVO DA  FUNDAÇÃO LIBERTAS DE SEGURIDADE SOCIAL 

Aos  seis  dias  do  mês  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  quatorze  horas,  por
videoconferência,  com  uso  da  ferramenta  Microsoft  Teams,  teve  início  a  518a reunião
extraordinária do Conselho Deliberativo da Fundação Libertas sob a presidência do Presidente
do  Conselho  Deliberativo,  Bruno  Vieira  Andrade.  Presentes  os  conselheiros  titulares  do
Conselho Deliberativo,  Dênis Kleber Gomide Leite, Helter  Verçosa Morato, Alberto Alves
Carrilho, Karina Bonamichi Vaz de Lima, Welinton Rais da Silva e os conselheiros suplentes,
Cesário Silva Palhares e Renilton Barreiros Filho. Verificado o quórum, o Presidente declarou
aberta a sessão, passando ao Item   01 -   Apresentação e Deliberação - Criação de grupo de  
trabalho para discussão do quadro comparativo de alterações  propostas do Estatuto
Social  da Libertas  juntamente  com a Entidade Representativa  Coletivo  De Olho na
Libertas –  Área responsável:  Diretoria  Executiva.  Decisão:  Após discussão, o Conselho
Deliberativo,  por maioria de votos, deliberou pela pela  criação de grupo de trabalho para
discussão do quadro comparativo contemplando as alterações propostas do Estatuto Social
da  Libertas,  juntamente  com  a  Entidade  Representativa  Coletivo  De  Olho  na  Libertas,
recomendando que todas as patrocinadoras da Libertas sejam instadas para indicação, caso
haja interesse, de um representante para integrar o aludido grupo. Deliberaram, ainda, pela
participação  de  um  representante  do  Sindicato  dos  Trabalhadores  nas  Indústrias  de
Purificação e Distribuição de Água e em serviços de Esgotos do Estado de Minas Gerais -
Sindágua MG, conforme recomendado pelo Conselheiro Titular Welinton Rais da Silva. Após
os debates, a proposta consolidada contemplando as sugestões do grupo de trabalho deverá ser
submetida à deliberação do Conselho Deliberativo, em observância ao disposto no artigo 13,
inciso II da Lei Complementar 108/2001 e o artigo 34, inciso II do Estatuto Social em vigor.
Item   02 -   Reapresentação e Deliberação     – Estratégia Previdencial de Fusão dos Planos  
Previdenciais – Área responsável: Diretoria de Seguridade Social. Decisão: Após discussão,
o Conselho Deliberativo, por maioria de votos, decidiu postergar a deliberação da estratégia
previdencial  de  fusão,  para  aguardar  a  manifestação  da  patrocinadora  COPASA,
recomendando  que  a  matéria  seja  submetida  posteriormente  para  apreciação  do Conselho
Deliberativo. Item  03  –        Apresentação  e  Deliberação    –    Ofício  Comissão  Disciplinar  
003/2022 – Comissão Disciplinar –  Área responsável:  Conselho Deliberativo.  Decisão:
Após  discussão,  o  Conselho  Deliberativo,  por  unanimidade  de  votos,  deliberou  pela
recondução da Comissão Disciplinar pelo prazo de 60 dias, prorrogável por mais 30 dias,
contados a partir do encerramento do prazo (18.06.2022), para que seus membros  possam
praticar  todos  os  atos  necessários  aos  esclarecimentos  dos  fatos  objeto  do  processo
administrativo. Nada mais havendo a deliberar, se encerrou a reunião às dezessete horas do
dia seis de junho de dois mil e vinte e dois. Eu, Maysa Marise Moreira Ramos dos Santos,
secretariei a reunião e lavrei a ata.
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